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Verkaufs- und Lieferbedingungen  

1.0 Umfang der Lieferungen und sonstigen Leistungen :  

Dieser  bes t immt  s ich ,  se lbst  bei  Nebenabreden und späteren Änderungen, ausschl ießl ich  nach unserer schr i f t l i chen Bes tät igung. Sol l ten  
in unserer AB i rgendwelche Feh ler auf t reten,  so müssen uns  diese vom Käufer  innerhalb 3 Tagen schr i f t l ich angezeigt  werden.  Be i  
St i l l schweigen des  Käufers bet rachten wir  sämtl iche Angaben a ls r ich t ig  und als vom Käufer  ordnungsgemäß angenommen.  

1.1 Die in Prospek ten,  Abbi ldungen, P reis l is ten usw.  enthal tenen Angaben über  Gewicht ,  Maße,  Leistungen usw. s ind  nur maßgebl i ch,  
wenn in der  Auf t ragsbestä t igung ausdrück l i ch  auf  s ie Bezug genommen wurde.  

2.0 Preise:  

Die Preise unseres  Angebotes s ind auf  Grund der  am Angebots tag bestehenden Produk t ions- und Mater ia lkosten erstel l t  und s ind daher 
bis  zur Auf t ragsertei lung bzw.  deren Bes tät igung f re ib leibend. Sol l ten  s ich  d ie  Kos ten bis zum Zei tpunk t  der  L ie ferung, insbesondere  bei  
langfr is t igen Lieferungen verändern,  so gehen diese Veränderungen zu Gunsten bzw.  Lasten des  Ver tragspar tners ,  wenn nicht  
ausdrück l i ch  Fixpre ise vereinbart  wurden. In  unseren Preisen i s t  der  jewei l s  gel tende MW St.-Bet rag n icht  enthal ten.  

3.0 Zahlungen:  

Sofern  nicht  anders bestä t ig t ,  s ind  unsere Rechnungen spätes tens nach 30 Tagen rein  net to fä l l ig .  

3.1 Bei  Zahlungsverzug s ind wi r  berecht igt ,  Verzugszinsen in  der  Höhe von 12 % zu verrechnen.  

3.2 Die Zurückbehal tung von Zahlungen wegen Mängel rüge oder angebl icher Gegenforderungen,  g leich welcher A r t  und Rechtsgrund,  
insbesondere  auch wegen angebl i cher Schadenersatzansprüche,  sowie die  Auf rechnung mi t  a l len diesen Forderungen i s t  
ausgeschlossen.  

3.3 W echsel  und Schecks werden nur zahlungsha lber angenommen. A l le  daraus resul t ie renden Spesen gehen zu Lasten des Schuldners .  
W ird ein W echsel  nich t  f r is tgerecht eingelös t ,  so s ind  auch e twaige wei te re W echsel  so fort  zur  Zahlung fäl l i g und jegl iche S tundung 
verwi rk t .  

3.4 Der  Käufer/Bestel le r  verpf l i ch te t  s ich,  im Fal le  seiner Säumigkei t  dem Verkäufer/Lieferanten die  Mahn- und Inkassospesen zu 
ersetzen.  

4.0 Versand und Verpackung:  

Der Versand er folg t  au f  Gefahr  und Kosten des Vert ragspartners und übernimmt  d ieser ,  insbesondere  auch die  Gefahr ,  wenn f racht f reie 
Lieferung vere inbar t  is t .  Die Verpackung wi rd  gesonder t  ver rechnet und wi rd von uns  nicht  zurückgenommen. Die Lieferung er folg t ,  wenn 
fracht f rei ,  nur  f re i  Bordsteinkante .  

5.0 Liefer fr isten:  

5.1 Es l ieg t  in unserem Interesse,  d ie  L ie fer f r i s ten sorgfäl t ig  einzuhal ten .  Vere inbar te Liefer termine vers tehen s ich als  ungefähre  
Liefer termine.  Aus Überschrei tung der Lieferf r i s ten können Schadenersatzansprüche gegen uns nicht  abgelei tet  werden.  

5.2 Im Fal le unseres Verzuges  in der  E rbr ingung der  Leistung über  14 Tage is t  unser Vert ragspar tner berecht igt ,  nach f rucht losem 
Ablauf  einer  Nachf r i s t  von 14 Tagen vom Ver trag (bzw. bei  e rbrachten Te i l l i eferungen in Ansehung der  noch n icht  e rbrachten Tei le des 
Vert rages) zurückzut reten.  

6.0 Gewährleistung:  

6.1 Mängel rügen müssen unverzügl i ch  bei  Empfang der W are schr i f t l i ch  ge l tend gemacht werden, damit  d ie  Mögl i chkei t  e iner 
ordnungsgemäßen Überprü fung besteht .  D ies gi l t  i nsbesondere fü r äußerl i ch  erkennbare Mängel ,  Beschädigungen und al l fä l l i ge  
Aus führungsmängel .  Mängel ,  d ie bei  Tei l l ie ferungen nich t  so for t  gerügt werden (mangels Berücksich t igung für Folgel ieferungen)  können 
be i  späteren Tei l l i eferungen nicht  mehr ge l tend gemacht  werden.  

6.2 W ir le i s ten unserem Vert ragspar tner gegenüber fü r die  Dauer  von 6 Monaten ab dem Tage der  Übergabe (Lie ferscheindatum) 
Gewähr fü r  sachgemäße Verarbei tung der verwendeten Mater ia l ien.  Unsere  Gewährle is tung umfasst  den Austausch bzw.  wenn 
vert retbar ,  d ie Verbesserung der W are.  So l l ten beans tandete Tei le (z.B.  wegen Beschäd igungen)  nicht  zurückgegeben werden,  so wird 
kein Ersatz geleistet .  

6.3 W ei tere  Ansprüche,  wie zum Beisp ie l  Schadenersatz,  Folgeschäden,  Transpor tkos ten,  W andlung oder Minderung s ind 
ausgeschlossen.  

6.4 Voraussetzung für die  Berücksicht igung von Mängelrügen und von Leistungen auf  Grund von Gewährleis tungsansprüchen s ind 
jedoch die  Erfül lung der Vert ragsverpf l ichtungen unseres Auf t raggebers,  insbesondere die vere inbarten Zahlungsbed ingungen (3 .2) .  

7.0 Eigentumsvorbehal t:  

7.1 Jede gel ieferte W are bleibt  b is  zur vol len Bezahlung unser Eigentum.  

7.2 In  Fäl len  e iner laufenden Geschäf tsbeziehung gi l t  a l s  vereinbart ,  dass  eine vol le Bezahlung erst  angenommen wi rd,  wenn al le 
unsere Forderungen, ohne Rücksicht  au f  die be i  der  Zahlung angegebenen W idmungen, durch unseren Auft raggeber get i lg t  s ind.  Der  
Eigentumsvorbeha l t  an sämtl i chen von uns gel ieferten W aren bleibt  daher solange auf recht ,  a ls  eine Forderung unserer Fi rma gegen 
den Auft raggeber bes teht .  

8.0 Erfül lungsort und Gerichtsstand :  

8.1 Er fü l lungsort  is t  unser  W erk  in  Sat tendor f ,  insbesondere se lbs t  dann,  wenn d ie  L ie ferung, g leich  welcher  A rt ,  an einem anderen Ort  
vere inbar t  wi rd .  

8.2 Für al le aus  dem Rechtsgeschäf t  zwischen uns  und unserem Auft raggeber ents tehenden S trei t igkei ten wird als Gerichtsstand das  
ör t l i ch  und sachl ich  zus tändige Gerich t  fü r  den Si tz  unserer  Fi rma in Sattendorf  vereinbart .  


